

藝形帝國停播 主持夥伴變吼作 一個怨死一個嘔死

# 胡瓜 賀一航 同盟情



記者蔡敦仰／攝影  
義賣品之一。  
滾石樂隊多歌手簽名，是  
英文對穿的T恤，有

▲蔡恩俊(右)與蔡佳虹展現的背包，  
羅東聖母醫院請無數大明星簽名，捐  
出義賣。  
記者 蔡敦仰  
／攝影

記者 彭素娟／報導

★藝形帝國停播訊息鬧得滿城風雨，賀一航特別針對「配合度不高、不參加賑災活動」自我平反，並隔空對胡瓜喊話：「你讓我連自己都交待不下去了！」胡瓜也不平反的說：「做人要有良心！」

賀一航和胡瓜之間的愛恨情仇沒完了。



記者 吳玉愛／報導

★即時的關懷，撫平受傷的心靈！十月二、三日兩天，港台藝人八十幾位總動員捐出二手衣賑災義賣，三十餘位藝人在台北SOGO忠孝店一起為921地震受災戶全心全意再盡心力。

當初胡瓜帶著賀一航從中視「全能綜藝通」出走到台視共組「藝形帝國」，卻因為「藝形帝國」不振，讓兩個男人的信諾起了很大的變化。

由於「藝形帝國」收視起伏不定，長久下來已經虧損不少錢，為了節制成本，製作人賴勳彰特別情商賀一航，希望降低主持費，沒想到談判破裂，賀一航選擇退出，雙方並協議不發表不利於彼此的說詞。

不過口語傳播力量大，不利於賀一航的報導也跟著來，讓賀一航再也忍不住要發火！賀一航很氣沒有人向他求證，他自認為對「藝形」付出最多，外景也出的最勤，他激動

的說：「我覺得有種被欺負的感覺，因為他們都只在乎胡瓜，就沒有人會想到我的感覺。我跟胡瓜過來台視，把中視和全能公司所有人都得罪光了，現在胡瓜到底給了我什麼？」

賀一航說：「胡瓜給我的承諾，他最清楚，他之前跟我說他會處理，我就等著看他處理，我對他已经仁至義盡了，他不能讓我自己都無法交代吧！」

而被牽扯在事件之中的胡瓜，淡淡的表示：「情勢所逼，寧願挨罵也不願多說。」不過對於賀一航不悅

的反應，胡瓜認為不該混為一談，他說我把他帶到台視又棄他不顧，他沒有想過，當初全能綜藝通也是我帶他進去的，我還幫他跟彭達牽線，他為什麼都不說！」

由於國難當前，胡瓜認為現在爭論這些問題真的很無聊，他只想說：「做人要有良心，失敗是要共同承擔的，凡事要靠自己努力，不能都靠別人。」而「藝形」製作人賴勳彰表示：「藝形不會停，只是會改變型態，可能十月底會有結果吧。」

## 幫忙賑災 你有事情做了！ 週末來向星星買二手衣

星報舉辦的「天使之愛」，原本是為羅東聖母醫院興建重症大樓而舉辦的二手衣義賣。但一場無情大地震，震碎了無數家園，羅東聖母醫院副院長傅立吉第一時間將九月十八日在台中第一場義賣的五十萬善款，全數捐給台中受災戶，另捐

一百萬台幣賑災。

傅立吉神父表示，把錢還給台中人，是羅東聖母醫院第一波行動，雖然羅東聖母經費拮据，需要外界接援，但921的地震受災戶更迫切需要幫忙。羅東聖母醫院化小愛為大愛，台北的二手衣義賣如期舉行，唯

一改變的是羅東聖母醫院從受贈單位，變為捐贈單位。

贊助一千萬元 ESPRIT 商品參加義賣的林育慶，在地震隔天便與星報聯絡，建議擴大義賣範圍。港台明星聽說星報與羅東聖母醫院將「天使之愛」擴大為賑災義賣，贈衣的藝人更多，星期天義賣主持人高怡平昨天在家整理更多服飾。港台三十餘位藝人並定週末、周日現身拍賣會場，協力叫賣愛心。

# 關懷由清通開始

## 和信電訊關懷卡，全額捐助921受災戶

繼和信集團捐贈5千萬元之後，和信電訊再度捐出5萬張「和信電訊關懷卡」(市價3千萬元) 邀您發揮愛心、共襄盛舉，所有義賣所得將全數捐贈「TVBS關懷台灣基金會」，做為921受災戶關懷基金。

此外，和信電訊緊急派遣通訊服務專車前往災區，提供受災民衆免費使用行動電話，向外界親友報平安。

越夜越關懷 至88年12月31日止，晚間12:00至隔日清晨8:00，和信電訊關懷卡網內互打完全免費。

災區關懷 和信電訊捐贈每個災區10支手機加關懷卡門號及儲值卡，讓溝通無所不在，關懷處處可及。

持續關懷 至88年12月31日止，和信電訊相對提撥儲值電話費千分之一，持續捐助受災戶重整家園。

服務專線：080-002-088

詳情請洽全省和信電訊營業門市：

旗店 台北市羅斯路43號  
公館店 台北市羅斯路三段325號

三重店 三重市正義北路125號  
永和店 台北縣永和市竹林路222號

基隆店 基隆市愛三路73號  
桃園店 桃園市中正路226號

新竹店 新竹市東門街105號  
豐原店 豐原市中正路238號

台中店 台中市自由路二段50號  
彰化店 彰化市中山路二段2號

嘉義店 嘉義市民族路688號  
台南店 台南市西門路二段175號

高雄店 高雄市林森一路259號  
屏東店 屏東市民生路22號